



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	11/Český jazyk a literatura - Česká a světová literatura od počátků do 19. století

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_CJL_601	Prezentace seznamuje žáky s obecnou charakteristikou doby a barokní literaturou na českém území v 2. polovině 17. století.
VY_32_INOVACE_CJL_602	Prezentace seznamuje žáky s obecnou charakteristikou doby a evropskou barokní literaturou 16.–17. století.
VY_32_INOVACE_CJL_603	Prezentace seznamuje žáky s největším anglickým dramatikem Williamem Shakespearem a jeho tvorbou.
VY_32_INOVACE_CJL_604	Prezentace seznamuje žáky s obecnou charakteristikou doby 16. století. Zabývá se hlavními představiteli českého humanismu a jejich podstatnými díly. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probíraného tématu.
VY_32_INOVACE_CJL_605	Prezentace seznamuje žáky s francouzskou klasicistní tragédií. Přibližuje tři významné dramatiky – Corneille, Racina a Molièra, zabývá se jejich podstatnými díly.
VY_32_INOVACE_CJL_606	Prezentace seznamuje žáky s životem a dílem Jana Amose Komenského.
VY_32_INOVACE_CJL_607	Prezentace seznamuje žáky s činností Václava Matěje Krameria. Přináší základní informace o nakladatelství Česká expedice.
VY_32_INOVACE_CJL_608	Prezentace seznamuje žáky s myšlenkovým hnutím - osvícenstvím. Přibližuje práci tzv. encyklopedistů. Zabývá se hlavními představiteli francouzského a anglického osvícenství.
VY_32_INOVACE_CJL_609	Prezentace seznamuje žáky s uměleckým směrem - preromantismem. Přibližuje práci významného francouzského spisovatele a filozofa Jeana J. Rousseaua.
VY_32_INOVACE_CJL_610	Prezentace seznamuje žáky s německým preromantismem. Přibližuje práce významných představitelů směru Sturm und Drang - J. W. Goetheho a F. Schillera.
VY_32_INOVACE_CJL_611	Prezentace seznamuje žáky s počátky řeckého divadla. Zabývá se třemi nejvýznamnějšími představiteli řeckého dramatu – Aischylem, Sofoklem a Euripidem a jejich díly.
VY_32_INOVACE_CJL_612	Prezentace seznamuje žáky s žánrem pololidové literatury – kramářskými písněmi, s jejich typickými znaky a náměty.
VY_32_INOVACE_CJL_613	Prezentace seznamuje žáky s literárními památkami - Rukopisem královédvorským a Rukopisem zelenohorským.
VY_32_INOVACE_CJL_614	Prezentace seznamuje žáky s životem a dílem Františka Ladislava Čelakovského.
VY_32_INOVACE_CJL_615	Prezentace seznamuje žáky se základními pojmy z literární teorie v jazykové oblasti.
VY_32_INOVACE_CJL_616	Prezentace seznamuje žáky s formální výstavbou verše. Stručně informuje o prozodických systémech vybraných jazyků.
VY_32_INOVACE_CJL_617	Prezentace seznamuje žáky s významnými spolky, institucemi a organizacemi založenými v 19. století.
VY_32_INOVACE_CJL_618	Prezentace seznamuje žáky se základními pojmy z divadelního světa.
VY_32_INOVACE_CJL_619	Prezentace seznamuje žáky s malými formami lidové slovesnosti. Vysvětluje pranostiku, hádanku, zařikadlo, přísloví, pořekadlo a rčení.
VY_32_INOVACE_CJL_620	Prezentace seznamuje žáky se základními druhy rýmů a jejich rýmovými schématy.